

Γιώργος Χατζηδάκης Δήμαρχος Ηλιούπολης 2019 2023

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΑ ΕΡΓΑ

Έχουμε πλέον συνηθίσει να διαβάζουμε ψευδείς ανακοινώσεις της Δημοτικής Αρχής για δήθεν επανεκκίνηση των έργων ή ξεπάγωμα διαδικασιών που είχαν αδρανοποιηθεί. Σήμερα ο κ. Ψυρρόπουλος δημοσίευσε τη σύμβαση ενός νέου έργου ύψους 1.738.191.65 ευρώ, με τον περισπούδαστο τίτλο "επιστροφή στα έργα", κάνοντας λόγο για δήθεν απενταγμένο έργο.

Τώρα ας επιστρέψουμε στην πραγματικότητα.

Το πρόγραμμα "Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας" αποτελεί μια πολύ σημαντική παρέμβαση εκτεταμένων ασφαλοστρώσεων στην πόλη που η Διοίκηση μας κατάφερε να χρηματοδοτήσει από το Ταμείο Ανάκαμψης μετά από ώριμη μελέτη που υπέβαλε το 2022.

Πραγματοποιήσαμε διεθνή διαγωνισμό σύμφωνα με τους κανονισμούς των δημοσίων συμβάσεων ο οποίος διήρκεσε αρκετούς μήνες λόγω των καθυστερήσεων των διαδικασιών του Δημοσίου αλλά και προσφυγών που έγιναν μεταξύ των συμμετεχόντων.

Πρόσφατα το ΥΠ.ΕΣ με σχετικό έγγραφό του τροποποίησε την ανάθεση της σύμβασης μέχρι 1/5/2024 ώστε να δώσει τη δυνατότητα στους Δήμους να ολοκληρώσουν ομαλά τις διαδικασίες τους και να υλοποιηθεί το πρόγραμμα. Όλα τα υπόλοιπα βρίσκονται στη σφαίρα της φαντασίας του κ. Ψυρρόπουλου ο οποίος αργά ή γρήγορα θα μάθει τις διαδικασίες των Δήμων και του Δημοσίου.

-Πόσους διαγωνισμούς για έργα έχει πραγματοποιήσει ως σήμερα η νέα Δημοτική Αρχή; Μηδέν.

-Πόσες μελέτες έχει υποβάλει για χρηματοδότηση σε εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα; Μηδέν

Εμείς είμαστε χαρούμενοι που έργα που εμπνευστήκαμε και διεκδικήσαμε ήρθε η ώρα να υλοποιηθούν.

Κ. Ψυρρόπουλε επιστρέψτε στην πραγματικότητα και αφήστε την επικοινωνία. Οι 100 πρώτες ημέρες πέρασαν και ακόμα περιμένουμε το πρώτο έργο της διοίκησης σας.

Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης .

ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ

Την με αριθμ. πρωτ. 43972/01-07-2022 Πρόσκληση, όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει, ως εξής:

Στην Ενότητα 3 με τίτλο: «ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ» :

Τροποποιείται η ημερομηνία ανάθεσης των συμβάσεων από πλευράς των δικαιούχων με την ανάδειξη οριστικού αναδόχου και παρατείνεται από τη λήξη της έως την 01/05/2024.

Κατά τα λοιπά ισχύουν όσα αναγράφονται στην με αριθμ. πρωτ. 43972/01-07-2022 Πρόσκληση όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Η παρούσα Απόφαση να δημοσιευθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και να αναρτηθεί στις κάτωθι ιστοσελίδες:

- www.greece20.gov.gr
- www.ypes.gr

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΛΙΒΑΝΙΟΣ

Πίνακας Αποδεκτών:

Δήμοι και Περιφέρειες της Χώρας

Κοινοποίηση:

1. Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών, γραφείο Αναπληρωτή Υπουργού κ. Παπαθανάση.
2. Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, rfasupport@minfin.gr
3. ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών